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Europejski Fundusz Rolny 
na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich

„Kaczawski Rajd Rowerowy z LGD”

Stowarzyszenie „Lokalna Grupa Działania Partnerstwo Kaczawskie” zaprasza miłośników rowerowych wycieczek w sobotę 30 maja br. do udziału w rajdzie pn. „Kaczawski Rajd Rowerowy z LGD” . Rajd odbywa się na szlakach turystycznych  Gór i Pogórza Kaczawskiego. Celem rajdu jest popularyzacja walorów turystycznych i krajoznawczych Krainy Wygasłych Wulkanów oraz integracja mieszkańców.
Program i trasa rajdu rowerowego:
9.00 - Zbiórka uczestników
9:15 - Powitanie uczestników rajdu
9:30  - Rozgrzewka
9: 45 - Rozpoczęcie Rajdu
10.30 - Dobków - odpoczynek przy Świetlicy Wiejskiej połączony z odwiedzinami w Ekomuzeum Rzemiosła
11:30 - Przejazd uczestników Rajdu w kierunku Siedmicy
13:00 - Przyjazd do Siedmicy
13:15 - Rozpoczęcie pikniku
14:30 - Przeprowadzenie i rozstrzygniecie konkursów dotyczących wiedzy na temat Krainy Wygasłych Wulkanów
ok. 15:30 - powrót do Muchowa
ok. 16:30 - przyjazd do Muchowa, zakończenie Rajdu.

Organizator gwarantuje możliwość bezpłatnego wypożyczenia rowerów na czas trwania rajdu. Ilość rowerów ograniczona. Obowiązuje kolejność zgłoszeń. Dojazd do i z Muchowa we własnym zakresie. Udział w rajdzie jest jednoznaczny z akceptacją regulaminu rajdu. 

Informujemy, że na trasie będzie dwóch pilotów – przewodników, którzy odpowiadać będą za bezpieczeństwo i obsługę grupy.

Informujemy, że w godz. 13.00 - 15.30 na terenie Zespołu Obiektów Turystyczno – Edukacyjnych „Siedmicka Polana” w Siedmicy, odbędzie się podsumowanie rajdu przy wspólnym ognisku i śpiewaniu, podczas którego zostaną przeprowadzone konkursy wiedzy o Krainie Wygasłych Wulkanów. 

Zgłoszenia udziału w rajdzie przyjmowane będą do 28 maja br. w Stowarzyszeniu LGD Partnerstwo Kaczawskie , mailem: lgd.kaczawskie@gmail.com. Uczestnicy zgłoszeni otrzymają okolicznościowy znaczek rajdowy, kiełbaskę na ognisko, napoje. 

Rajd jest organizowany przy współpracy i pomocy Gminnego Ośrodka Kultury w Paszowicach, Nadleśnictwa Jawor oraz Powiatowego Zespołu Schronisk Młodzieżowych w Jaworze. 

Zapraszamy!

Rajd zorganizowany przez Stowarzyszenie „Lokalna Grupa Działania Partnerstwo Kaczawskie”  ze środków Unii Europejskiej z EFRROW w ramach umowy przyznania pomocy na działanie 4.3.1 „Funkcjonowanie lokalnej grupy działania, nabywanie umiejętności i aktywizacja” objętego PROW na lata 2007-2013, Oś 4 Leader

